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Розвиток сучасного суспільства детермінує повагу людського 

розмаїття, встановлення принципів солідарності та безпеки, що 

забезпечує захист і повне інтегрування в соціумі всіх верств 

населення, перш за все, – осіб з обмеженими можливостями здоров’я. 

Це зумовлено визначенням головної мети соціального розвитку – 

створення «суспільства для всіх». В основу такого інтегрування 

покладено концепцію цілісного підходу, яка відкриває шлях до 

реалізації прав і можливостей кожної людини, насамперед, 

передбачає рівний доступ до здобуття якісної освіти. 

Реорганізація й оновлення національної системи педагогічної 

освіти на основі принципів демократизації, гуманізації та 

модернізації, визнання права кожної дитини на одержання освіти, 

адекватної її пізнавальним можливостям і вимогам часу, є 

дороговказом до пошуку оптимальних шляхів, соціалізації дітей з 

порушенням психофізичного розвитку, їх інтегрування в суспільство. 

Стратегія розвитку сучасного українського суспільства в умовах 

соціально-економічних реформ об’єктивно потребує підвищення 

вимог до освітньої системи та професійної підготовки фахівців 

високої кваліфікації. 

Презентована література науково-допоміжного бібліографічного 

посібника висвітлює технології, методи, методики, засоби й форми 

інклюзивної освіти. Мета бібліографічного покажчика – з 

найбільшою повнотою подати бібліографічну інформацію для 

студентів спеціальності 013 Початкова освіта з освітньою програмою 

«Початкова освіта. Інклюзивна освіта» (педагогічний факультет) для 

забезпечення навчальної та науково-дослідної роботи студентів. 

Видання спрямоване на популяризацію літератури циклу 

інклюзивної освіти. 

Зорієнтований бібліографічний покажчик на науковців, 

педагогічних працівників (теоретиків та практиків), викладачів, 

студентів, працівників спеціальних дитячих закладів, вихователів та 

бібліотечних працівників. 

Розміщення джерел – за алфавітом прізвищ авторів або за 

назвою документа. Позиції пронумеровані. Джерела добору 

бібліографічної інформації – фонди бібліотеки ІДГУ. 
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